

Эти записи я нашел на чердаке старого дома, что мои родители купили из-за желания выращивать собственные овощи и жарить шашлыки не уезжая за пределы цивилизации.

Пыльные и пожелтевшие, они заняли мое внимание на все ближайшее время. И вот что, там было изложено.

... вышел сегодня на улицу города. Кондуктор меня не заметил и я спокойно ехал, пока не высадился на стадионе. Под синей таблицей проходящих маршрутов, у обклеенного маленькими листами реклам с телефонами, столба стояли и ждали автобус молодые люди. Два парня и их юные спутницы. Похоже прелестные девочки учились в институте. Всем им было около двадцати лет. Эх, мне бы их годы. Я нажал на пуск ускорителя и разогнался так сильно, что мир вокруг меня почти застыл. Пропал их залиvistый смех и громкий, весёлый спор о всякой ерунде. Слава, науке! Я подошёл к ближайшей блондинке из компании и осмотрел ее внимательно. Она походила на одну из моих студенток, которую я часто представлял, трахая свою старушку.

Зрение меня уже подводило и я поправил толстые очки. Свежая, улыбающаяся девица с торчащими сиськами так и манила полапать ее за них. Короткий сарафан открывал гладкие, загорелые ноги в кроссовках. За спиной у нее висел крохотный рюкзак. Она смеялась и держала за руку высокого темного паренька. Улыбка сейчас напоминала больше оскал и все же она оставалась красивой девочкой. Мои руки тут же сжали ее высокую грудь, закрытую тканью в горошек. Я мял и крутил ее сиськи. Что-то было не так. Трясущимися от волнения руками, я расстегнул на ней сарафан и увидел, что на грудь напылен паралоновый, белый лифчик и внизу сияют крохотные трусики в цветочек. Сиськи тут же лишились своей мягкой защиты и вылезли наружу, как два розовых прыща. Маленькая обманщица терпела даже жару, лишь бы все думали, что у нее размер больше первого!

Я нагнул худую девчонку и сдвинув в сторону цветастые трусы, стал искать голой головкой члена вход в ее лоно. Кровь ушла вниз и теперь у меня стояло колом при виде развратно согнутой мной же светловолосой малолетки. Мягкий пушок лобковых волос щекотал мой вздыбленный, похожий на толстый гриб, член. Найдя плотную щель, я начал дергать бедрами вперед. Головка погрузилась в юные внутренности, но дело шло туго и пришлось смочить член во рту ее подруги — полной брюнетки в очках. Ради интереса я задрал на той футболку до шеи и открылись толстые, натуральные дойки. Но до них ещё дойдет очередь. Обслюнявленный член гораздо легче пошел в узкую киску девченки. Она нехотя поглощала мясо моей возбуждённой балды. Полные яйца коснулись нежной попки, я вошёл в нее целиком. Я вытянул его наполовину и снова загнал. Член начал ходить все быстрее, его шкура блестела от полового сока и под грибной головкой наметился красный пояс — остатки девственности смеющейся девчонки кровью цеплялись за мой причиндал и окрашивали его ложбинки. Я порол девку жёстко, с силой сжимая мелкие сиськи, раздавливая между пальцами в лепешки ее нежные, бледные соски. Худое тело трясло от бешеной скачки, что я устроил и не стой время на месте, зад и сиськи блондиночки взлетали бы вверх-вниз, как на американских горках. Долго продержаться я не смог и рыча окрасил ее свежую киску изнутри своей спермой. Член опал и выскользнул из оскверненной, пробитой дырки. Что же, теперь не будет боли в первую брачную ночь, заечка.

Я вытер член о подол проходившей мимо женщины с пакетами. Или глаза вернулись к испорченной девочке и я решил поковырять в ее очке. Член ещё лежал, поэтому я начал трахать ее двумя пальцами в зад. Жарко и тесно. Так я могу описать ее кишку. Моя рука вкручивалась все глубже и сильнее, я менял дырки, пропитывая их своей спермой, втирая внутрь до полного впитывания. Когда я с ней закончил, девочка имела хорошо разработанные ведра — зияющие, алые дыры с рваными краями, как у фаршированной курочки. Теперь ее парню будет легко в нее провалиться, надо бы ему закончить курсы спелеолога перед спуском в пещеры. Когда сарафан вернулся на место без пары верхних пуговиц, я распрямил блондинку. Во время разгона все так медленно двигается, что воздух для окружающих предметов становится, как обволакивающая форма. В нее тело встаёт очень легко принимая изначальную позу.

Закончив с блондинкой, я повернулся к ее соседке, пышная девочка с круглым животом и парой убойных шаров сверху. Мои руки вытянули тяжёлые торпеды наружу. И мой рот тут же сомкнулся вокруг сочных, темных сосков ее торпед. Я вылизывал, кусал и рвал ее сиськи до полной сухости во рту, все мои слюни облепили упругую, тяжёлую грудь студентки. Ее круглое лицо, серьезное и умное едва покраснело, а в уголках глаз набухли и блестели слезы. Видно время медленно, но течет для нее и ощущения доходят до мозга под милой прической с косичками.

Я сдернул вниз длинную, бежевую юбку и увидел, что на ней одеты чулки в крупную сетку. Трусики были из одного набора с лифом. Я смял жирные валики ее пизды вместе с трусами и стал тянуть их, одновременно покусывая соски...

— Дорогой, где ты!? — раздался мамин голос и я подлетел до потолка, едва не выронив найденные записи из рук. Моя голова с треском остановилась о верхнюю балку.

— Сейчас спущусь! — выкрикнул я покидая захламленный чердак.

В глубине темного угла, в одной из мятых коробок забытых вещей блестел, ожидая своего часа ускоритель